



习近平对吉林长春长生生物疫苗案件作出重要指示

强调要一查到底严肃问责
始终把人民群众的身体健康放在首位
坚决守住安全底线

全文详见第六版

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为为新篇

落细落小落实

嘉鱼将核心价值观融入群众生活

本报讯 记者谭昌强、特约记者江开群、通讯员聂夏云、葛琦报道:“这里风景秀丽,民风淳朴,和以往对农村的印象不同,住在这里一定幸福感十足!”7月17日,在嘉鱼县官桥镇舒家湾村,来自湖北大学课题组的邱博士感慨道。

一幅幅“图说核心价值观”宣传画、公益广告润物无声;一个个道德讲堂、评选“荆楚楷模”活动浸润人们的心田……走在嘉鱼境内,一股向上向善的新风扑面而来。

“这些年来,我们村焕然一新,扯皮拉筋的少了,干完农活吃完饭我们就去广场上跳跳舞,别提多滋润了!”陆溪镇邱家湾村村民黄炼琴开心地说。

近年来,嘉鱼县强化宣传引领、创新活动载体、培树道德典型、推进移风易俗等,把社会主义核心价值观融入社会生活的方方面面,推动社会主义核心价值观落细、落小、落实。

强化宣传引领,助推核心价值观深入人心。县镇村(社区)均成立培育和践行社会主义核心价值观宣传教育活动领导小组,层层聚力,共同发力。制定明确了远期、中期、近期目标,提出方向、具体工作任务和措施,明确了时间表、线路图,让活动有规可依、有章可循。

创新活动载体,推动核心价值观落地生根。围绕群众喜欢去、喜欢看、喜欢玩的广场、商场、公园等,开展“图说我们的价值观”活动,将核心价值观内容用图画、动漫作品及微电影的形式展现在人们面前。此外,结合各单位各行业特点,举办摄影大赛、环三湖连江四分马拉松比赛,扩大了核心价值观的外延。

同时,还依托“十百千场”草根宣讲工程,发动草根理论家、党政干部进机关、村组、社区、学校、企业,用地方话向群众阐释社会主义核心价值观深刻内涵。两年来共宣讲1000余次,宣讲对象达10万余人,使社会主义核心价值观内化于心、外化于行。

培树道德典型,激发向上向善社会正能量。开展了“百星耀南嘉·嘉鱼县最美人物”系列评选活动,举办了嘉鱼最美系列人物评选表彰颁奖晚会。截至目前,已推选101名各类典型,其中16人入选“南鄂楷模”榜单,1人入选“荆楚楷模”榜单,进一步树立好人好报、德行天下的价值导向。

以水生态文明引领公园城市建设

——访市水务局局长刘中英

咸宁日报全媒体记者 姜明助 通讯员 敖琼

22日,就水利如何助推公园城市建设,市水务局局长刘中英接受了记者采访。

记者:在公园城市建设中,水资源有着怎样的地位和作用?

刘中英:水是城市发展中最基础也是最重要的战略资源。

建设公园城市,必须深入贯彻习近平总书记“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的治水思想,坚持“以水定城、以水定地、以水定人、以水定产”的原则,实现人水和谐、城水和谐、可持续发展。我市建设公园城市,走向“拥江面湖”新时代,正是市委、市政府从全局高度,统筹城市发展与水资源、空间资源而作出的战略抉择。

记者:我市建设公园城市,有哪些水生态优势?

刘中英:我市建设公园城市具有得天独厚的水资源禀赋和先天的水生态优势。具体来说,我市水资源总量82.59亿m³,人均水资源量27500 m³。我市水系发达,全市流域面积50平方公里以上的河流有66条,湖泊39处,水库561座。城区北部坐拥西凉湖、斧头湖、大洲湖,城内淦河蜿蜒而过。水,成为我市打造公园城市最灵动的元素。

记者:如何通过水生态文明城市建设,助推公园城市建设?

刘中英:我市于2017年11

月通过全国水生态文明城市建设试点验收,我们将结合公园城市建设,不断巩固、深化水生态文明城市建设试点成果,加快构建水安全、水生态、水管理、水文化于一体的水生态文明城市,助力公园城市建设。

记者:具体如何推进?

刘中英:一是构建完备的城市水安全体系。实施淦河系统治理、大洲湖退田还湖、斧头湖流域防洪排涝及两湖连通综合整治等水利工程。加强水源地保护,建设用水源,强化城市供水能力建设,保障城市供水安全。

二是构建健康的水生态体系。树立“一盘棋”思想,强化联防联控,建立健全生态环境协同保护体制机制,建设“山水林田湖城”生命共同体。以河湖库长制为抓手,全力实施好河湖生态修复和环境保护工程。

三是构建严格的水管理体系。坚持绿色崛起战略,严格水资源“三条红线”管控,加强制度建设与行为约束,建设节水型社会。

四是构建先进的水文化体系。结合水利工程建设,统筹谋划滨水公园、湿地公园、水利风景区等景观建设,发展亲水旅游,并以此为依托开展水情教育,大力挖掘和弘扬江河湖泊水文化,丰富城市文化底蕴和内涵。

抗旱保丰收

21日,咸安区贺胜桥镇黎首村民在玉米基地浇水抗旱。连日的高温天气,导致贺胜桥镇1.4万亩的水稻、玉米、花生等农作物普遍受旱。面对旱情,镇村不等不靠,积极组织干部群众深入抗旱一线,合理调度水源,力争减少旱情损失,实现农业保收增产。

咸宁日报全媒体记者 袁灿
通讯员 王建桥 摄

促进发展动能大提升

本报评论员

发展上下功夫,让企业在创新大潮中当主力、唱主角。要创新引才的思路方法,大力引进科技领军人才、高端技术人才和创新型人才团队,切实提升企业核心竞争力。

县域是市域的基础和支撑,县域活

则市域活,没有县域作支撑,市域也发

展不起来。各县市区要跳出“县域行

业边界”,把本地产业发展与市域、省域

和全国的产业链结合起来,精准确定和重

点发展2至3个主导产业,久久为功、持

续发力,确保取得实效。要持之以恒抓

项目建设,破除县域经济发展的要素制

约,千方百计引进一批大项目、好项目、

龙头项目,夯实发展底盘,培植发展后劲。

当前,我市经济社会发展态势良

好,但依然存在不少短板和弱项,需要

我们切实增强发展的平衡性、协调性和

可持续性。要加快补齐乡村发展短

板,大力实施乡村振兴战略;加快补齐防范

化解重大风险、精准脱贫、污染防治短

板,坚决打赢打好脱贫攻坚战,全力做

好生态修复、环境保护、绿色发展三篇

大文章;加快补齐民生短板,统筹做好就

业、教育、医疗、社会保障等工作,让

人民群众有更多的获得感幸福感。

(执笔:邓昌炉)



赤壁新添11类省级高新技术产品

本报讯 记者黄柱、特约记者董金健报道:18日下午,位于赤壁市高新区湖北宇声环保科技有限公司内,全自动电脑控制的生产线,正在生产轨道吸音板、轨道声屏障。

两年多前,湖北宇声环保由上市公司浙江银轮机械股份有限公司投资,注册资本4000万元。目前,公司已完成固定资产投资6500万元,投资4000万

元引进的德国欧马克全自动生产线已完成设备安装,去年开始试生产,调试设备,今年进入产品生产阶段。

湖北宇声环保科技有限公司总经

理杨博介绍,公司主要生产生态透水

砖、路缘石和轨道吸音板等,用于海绵城市建设及高速铁路、轨道交通中的隧道以及高铁站前后的轨道铺设,投产后产能预计达到4亿元。

就在上周,省科技厅公布了2018

年度第一批高新技术产品登记备案的

结果,赤壁市共有11类产品被认定为

湖北省高新技术产品。其中,宇声环保

科技产品道床吸音板赫然在列。

2018年,为加快培育赤壁市高

新技术产品群,该市通过研发机构的建

立、产学研合作提升企业产品科技含

量,协助企业产品转型升级,在申报材

料方面从知识产权保护、产品查新检测

到产业化前景分析报告指导每个细节,

共组织赤壁市9家企业12类产品申报

了省级高新技术产品,新增认定高

新技术产品11类,获得认定的产品涉及先

进制造、电子信息、新材料、现代农业等

多个领域。

目前,赤壁市省级高新技术产品累

计达到88类,较上年增长14.29%。

打造公园城市·建设中部绿心

地址:湖北省咸宁市银泉大道198号咸宁传媒大厦

邮编:437100

新闻热线:18907249111

电子邮箱:xnrbxwb@163.com

值班社长:柯建斌

责任编辑:陈新